
認定NPO法人アカツキ

立ち止まり対話するための助成金＋コンサルティング
「AKBN（アケボノ）ファンド」第2期応募書

＊注意事項

　・本ワード資料にデータで記入し、メール添付で提出してください。郵送での紙送付は認められません。
　・記入枠は必要に応じて拡大可能ですが、全体で3ページ以内に収まるよう端的に記入してください。
　・事業報告書や決算書はこちらでWeb上からダウンロードするため、添付は不要です。
　・そのほか、団体の会報誌や年次報告書などを参考資料として提出希望する場合は、最大2種類のみ可です。
データがない場合はスキャンや写真撮影し、メール添付で提出してください。
　・予算の合計はA.通常型であれば30万円以内、B.会計特化型であれば10万円以内で記入ください。
なお、自己財源やその他補助金等の財源を記入する必要はありません。
＊書類提出／お問い合わせ窓口
　info@aka-tsuki.org（担当：永田・雪松）

　お電話での問い合わせは受け付けておりません（内容によってこちらからお電話させて頂く場合はあります）。
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